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       Κυρίες και κύριοι του ∆.Σ της Οµοσπονδίας, 

  

  

      Με αφορµή τα τελευταία δυσάρεστα γεγονότα, νιώσαµε την υποχρέωση να 

σας εκφράσουµε την δυσαρέσκεια και την αντίθεσή µας, 

      για τον '' µη δηµοκρατικό'' τρόπο, που επέλεξε το καθ΄όλα δηµοκρατικά 

εκλεγµένο ∆.Σ της Οµοσπονδίας Συλλόγων Γονέων και 

      κηδεµόνων της  Βάδης Βυδεµβέργης. 

      Η κατάχρηση της εξουσίας, ανέκαθεν, αποτελούσε αφορµή ξεσηκωµών, 

αντιδράσεων και πολλές φορές ανεξέλεγκτων καταστάσεων. 

      Είναι οδυνηρό, να εµπιστεύεται κανείς µια κοινότητα, ένα σύνολο 

ανθρώπων, µε κοινή εθνικότητα, κοινη γλώσσα, πολιτισµική   

      ταυτότητα και υποτιθέµενους κοινούς στόχους, µέσω της ψήφου, και σαν 

ανταµοιβή να έχει µυστική και αυθαίρετη δράση. 

      Ο Σύλλογος του Λέονµπεργκ δεν υπήρξε επιφυλακτικός στο παρελθόν µαζί 

σας, όµως µε αφορµή τις τελευταίες εξελίξεις,  

      δηµιουργούνται πολλά ερωτηµατικά. 

      Ένα πρώτο και πολύ σηµαντικό ζήτηµα είναι η πρωτοβουλία της 

Οµοσπονδίας να µας εκπροσωπήσει στο Υπουργείο Παιδείας για 

      το θέµα ένταξης της ελληνικής γλώσσας στο γερµανικό σύστηµα. Είναι κάτι 

το οποίο ποτέ δεν θα αποδεχόµασταν, αν µπαίνατε στον  

      κόπο να καλέσετε µια έκτακτη συνέλευση.Τι σας οδήγησε να δράσετε τόσο 

εσπευσµένα και αθόρυβα;  

      Ένα δεύτερο θέµα, που επίσης µας ξάφνιασε είναι η αυθαίρετη πρωτοβουλία 

της Οµοσπονδίας, να στείλει επιστολή στο Υπουργείο  

      Παιδείας για µη αποδοχή της παραίτησης του επικεφαλής του συντονιστικού 

γραφείου της περιοχής µας, κ. Γαλάνη, ενώ δεν υπήρχε  

      απόφαση των συλλόγων µελών σας. 

      Είναι λοιπόν φανερό, πως περισσεύουµε εµείς όλοι, που ενώ µας αφορούν 

όλα αυτά τα ζητήµατα άµεσα, µας βάζετε στο περιθώριο  

      και µας υποτιµάτε! Οι παραπάνω ενέργειές σας έχουν ήδη δηµιουργήσει 

µεγάλες αντιδράσεις, πράγµα άκρως κατανοητό και  

      αναµενόµενο. 

      Αυτές οι συµπεριφορές καταλύουν τις δηµοκρατικές αρχές και δεν 

συνάδουν µε το πνεύµα εθνικής ενότητας και συνείδησης που  



      επιβάλλεται να έχουµε για την επίτευξη των στόχων που έχουµε θέσει. 

      Ως εκ τούτου, επιθυµούµε να παραιτηθείτε των καθηκόντων σας, διότι µας 

προκαλείτε µεγάλη ανασφάλεια και επιφυλακτικότητα. 

      Αιτούµεθα άµεση διεξαγωγή εκλογικής αναµέτρησης εντός των επόµενων 

ηµερών!  
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